Saturday, February 27, 2021

# 新华社。印尼发布新冠疫苗主题邮票

國際日報



2月26日,工作人员在印度 尼西亚雅加达展示新冠疫苗主 题的首日封。当日,印尼总统佐 科宣布在全国发行一系列新冠 疫苗主题的邮票及首日封。邮 票的画面内容是佐科接种中国 科兴公司的克尔来福新冠疫 苗。

图片由新华社发(祖卡南摄)









▲ 滴滴服饰总经理陈艺柱(前右)、亦程控股运营 总监宋贤超(前左)代表合作双方签约。

裁蓝庆文,云嘉集团总裁 工、销售、仓储物流等于-严考鑫、陆嘉集团总裁陈 天送等出席并见证签约。 潮流"的宗旨,打造出 OWOX 这个有态度、有想

立于2012年,创始人赖辉 凭借对潮流把控的独特眼 光和对市场趋势的的敏锐

【本报讯】2月25日,为消费主力的服饰类产 集团董事长、壹嘉集团总 成集服饰设计、生产、加 体的闭环生态链

仪式上,一克卡其服装创 择与滴滴服饰合作,很大 始人、滴滴服饰总经理陈 程度是被一克卡其"年轻、 艺柱和亦程控股运营总监 有才华、独树一帜"的气质 其极其符合当下年轻人的 潮流审美,能够满足未来 年轻人的对时尚的着装需 据了解,亦程控股成 求,非常有发展潜力。"第 一年,我们将协助滴滴服 饰打牢基础,提炼品牌基 因,设立营销端口,积累客

### 滴滴服饰牵手亦程控股

#### 共同打造OWOX品牌树立服饰标杆



▲ 陆 加 壹 集 团 董 事 长 、壹 嘉 集 团 总 裁 蓝 庆 文 ( 右 二 ) , 云 嘉 集 团 总 裁 严 考 鑫 ( 右 一 ) , 陆 嘉 集 团 总 裁 陈 天 送 (左一)、亦程控股项目负责人钱赛柯(左二)见证签约。

营销渠道,升级销售平 台。另外,我们还会把第 三年设为该品牌的爆发 期,将布局线下,进行全渠 道营销。"谈及OWOX前三 年的发展规划,宋贤超信

程控股作为头部的线上营 品牌理念是相一致的。"希 望滴滴服饰团队能够保持

滴滴服饰,起源于一 运动、中性这些元素结合

想。另外,在追求品质舒 适度与细节的基础上,一 销团队,其对独立设计师 克卡其服装品牌,颠覆传 克卡其富含青春、文艺、超 品牌的营销理念与自身的 统潮牌服装的认知,打破 现实甚至古怪的气息,凸 传统框架,将街头、复古、 显年轻一代与众不同的生 初心,用极致的方式呈现 起来,通过时尚服饰与设 求让每一件服饰都具备独 对 此 次 与 亦 程 控 股 成 出 年 轻 一 代 积 极 向 上 的 生 计 融 合 以 表 达 现 代 年 轻 人 特 的 设 计 思 维 与 观 赏 性 。

## 广西自贸试验区探索形成首批制度创新成果

### 引领中国一东盟开放合作

电(记者 黄令妍 林浩) 秀洪当天介绍,广西自贸 业;全国首创将检验检疫 广西壮族自治区官方25日 试验区首批制度创新成果 作业链条全部嵌入系统, 召开新闻发布会称,广西 涉及6大领域,有13项属 互市通关时间压缩超75%。 自贸试验区获批建设一年 全国首创,占成果总数三 多来发挥"试验田"作用, 在制度创新方面已探索形 成首批44项成果,包含"中 改革""中国-东盟跨境金 新"等充分体现面向东盟 口商品落地加工模式创 州产业园区金融创新试点 开放合作的经验与做法。

宁、钦州港、崇左三大片区 盟合作、沿边开放等特色 一站式服务。广西跨境人 组成,总面积119.99平方公的成果成效明显。 里,旨在建成引领中国一 质量自由贸易园区。

分之一。"北部湾港国际门 户港全环节对标提效降费 融改革创新""互市贸易进 力扩大中国一马来西亚钦 广西自贸试验区由南 陆海新通道建设、面向东 盟跨境金融服务中心提供

东盟开放合作的高标准高 方面,广西自贸试验区在 省(区)排名第一。 全国率先实行沿边口岸海 广西商务厅党组成 关、边检等部门共用一个 加快推动自贸试验区制度

口,支持私募股权投资基 新"等一批充分体现西部 政策应用,设立中国一东 民币结算总量累计在中国 贸易转型升级和通关 西部12省(区)和9个边境

谭秀洪表示,广西将



创新与产业深度融合,引 的"广西方案"。 链价值链,提供开放合作 家赋予 120 项改革试点任

新成果的先行先试,2020 向东盟的跨境产业链供应 年广西自贸试验区完成国

务中的93项,累计完成 通过前述系列制度创 78%;新设企业1.26万家, 其中外资企业105家;外贸 进出口额超1580亿元人民



#### 东盟将在3月2日就缅甸局势举行外长特别会议

据《雅加达邮报》报出席会议。 道,来自东盟外交方面的

消息透露,东盟将在3月2 午9时,缅甸军方接管政 委员会主席吴登梭主持了 日召开外长特别会议,就 权后改组的选举委员会举 此次会议,并表示缅甸国 缅甸局势进行讨论。这是 行了首次政党协调会,共 家管理委员会于2月2日 东盟在缅甸发生政治危机 有巩发党、克伦人民党、 重组选举委员会,为重新 后将首次召开的特别会 土瓦民族党、若开民族 举行大选召开此次政党协 议。据悉,缅甸军方新任 党、新民族民主党、傈僳 调会。选举委员会目前正

个政党的70多名代表参 当地时间2月26日上 加了此次会议。缅甸选举

区的选票,所以还需要一 些时间。在检查过程中, 发现了一些错误选票和舞

吴登梭表示,检查选 票的工作将公开透明地进